

新竹中華信義神學院

45週年校慶及校舍擴建代禱報



~設校45週年感恩回顧~

1966~1975 篳路藍縷啟業維艱

信神在 國宣教士堅持「福音深植本土,培育本地工人」的原則下,中華信義神學院正式設立,十年間,完成購地1500坪,興建30位學生的校舍,開始頒發學士証書。

1976~1985 承先啟後繼往開來

本地教會加入董事體系,積極發展院務,完成圖書館設施,開始頒發學士學位、加入「台灣神學院校聯合會」,並正式完成立案,華人接棒治校、興學,張力牧師、徐新民牧師則為首任華人董事長及院長。

1986~1995 植基異象擴大興辦

邀請國內六信義宗總會及國外八差會共同興辦,並以「承繼因信稱義福音,為華人教會陶塑十工人」為異象,積極培育「認識福音、體察時代、火熱宣教、委身牧養」樂負十的僕人,開辦碩士學位、設立台灣第一個「基層宣教」學制、向基層群體傳福音,並設立「傳統信仰與新興宗教研究中心」,開啟以「宗教對話」和他教徒分享福音的宣教模式;並完成了第一、二期校舍擴建。

1995~2011 體察時代創新服事

以「深耕桃竹苗,服事眾教會」為目標,新增「關顧與輔導碩士」、「路德神學研究所」神學碩士學位、「信徒神學」碩士學程,積極培育牧會專才及信徒領袖。完成可容納百位學生的現代化圖書館、教室及相關設施的「信義大樓」;完備了中型神學院應有的基礎建設。此外,積極參與新竹同工聯禱會,促進眾教會、福音機構、神學院三方資源共享,將傳統神學院轉型為「神學教育與教會資源中心」,符應時代工人的訓練。此外,與德國馬堡差會合作,在湖口設立「新移民福音中心」作為關顧「外勞」及「外配」的基地,也提供學生「作中學」的跨文化宣教士訓練。

45年來,在上帝恩手引領下,本院堅持聖經十 神學的信仰立場,一步一腳印的培育了西百位牧師,及教會領袖,也開創許多辛苦的宣教事工(宗教對話、文字出版、基層福音、新移民宣教...),這一路走來,因您始終如一的支持與代禱,我們才能有此榮幸和您分享信神成長的故事,感謝主恩並誠摯的謝謝您!



45週年系列活動

內容	時間	講員
雅各書釋經講	10/24(一)	李耀華 博士
座	0900-1600	子准平 (5)工
提升靈命	10/25(二)	和松禾 炸虾
七法則	1900-2100	機構香 牧師
看電影談宣教	10/26(三)	陳韻琳 老師
	1930-2130	
宣教即應許	10/27(四)	陳冠賢老師
	1100-1200	
萬國萬民之夜	10/27(四)	客家/原民/韓國樂舞
	1930-2130	
45週年	10/28(五)	蕭淑拿 老師
感恩音樂會	1930-2130	

院慶園遊會~10/29(六)1000-1600

每小時抽大獎(Ipod/小折/液晶電視...數百項見面禮)

宗教書**聯合書展3.6.**7折:10/24~29每日0900~2000 好書交換大風吹/聖經折扣價/特價書/新書折扣



新移民宣教再上層樓

~本院宣教中心與德國馬堡差會合作設立「新移民福音中心」於湖口工業區~

台灣有43萬的東南亞裔外籍移工,新移民配偶也已超過38萬人,加上新移民配偶少女約25萬人,這些我們口中的「外勞」、「外配」、「新台灣之子」,總西已超過105萬人,新移民已是原住民、本省、外省、客家之外的台灣第五大族群,為台灣多元移民社會注入了新的活力,也帶來新的挑戰。

由於新移民多西來自基層的背景, 在福音宣教與關顧牧養上,也就益形重 要,新移民福音事工需花費較多的時間 及經費,其「效」也不太能用一般植 堂的評估工具衡量,新移民宣教士在語 言的理解及文化上的同理,均須下功 夫,在牧養上也須更有耐心及更用心。

目前,台灣的新移民福音宣教多被忽略,如 ,我們可以從現在就開始一步一腳印的服事新移民,將來,新移民及其第二代融入教會是必然的趨勢,特別是新移民配偶及新台灣之子的福音關顧。近三年來,本院陸續舉辦「台灣新基層~新移民宣教與研習會」、「新基層群體的關顧與牧養」密集課程,愈發感受「今日忽略、明日後悔」的迫切性。三年來,與從事泰國福音事工100

年的德國馬堡會合作,一同服事台灣泰國勞工,今年,上帝讓我們更上一層樓,在湖口工業區成立大新竹區第一個「新移民福音中心-恩慈之家」,我們將先成立「泰勞教會」,未來,恩慈之家將再成立「越南教會」,依循上帝的帶領,在工業區陸續開展新移民福音事工。

希望這個福音事工,可以成為貴教會的「全民運動」,初期您可以用金錢及禱告支持這項事工,每月100元~1000元,以個人或教會名義支持本事工,我們的需要:

☑房租~每月15400元(100坪)

☑油資~載送會友每月4000元。

☑膳費~愛筵團契每月4000元

☑福音單張~每月發出3000張(3000元)

✓中文班、英文班、電腦班~義務師資、電腦設備、教材教具。

☑水電費~每月5000元。

☑2012年起我們從泰國邀請神學一來實習 牧養~每人在台:每月10000元

☑ 我們還需要:桌椅、家具、冰箱,任何教會想汰換的教會用品,請捐給我們。

- ●電話:03-5710023ext. 3111李姊妹
- ●手機:0972104524 魯副院長(24hrs)

<mark>校舍擴建還款最後階段~</mark>迢迢路遠徒步進,心守一意不懼難



2007年9月,本院完成造價兩億元,地下一層地上八層的「信義大樓」後,主內肢體及眾多教會的義助無息借款,讓我們得以全額支付營造廠所有的工程款。並從2008年起,陸續的償還教會及主內肢體惠借的無息借款,三年來,我們也已還清了3000多萬元,目前尚餘新幣2450萬元待償(截至2011/10/12)。

感謝上帝的恩典,讓我們可以在過去短短的五年擴建期間募集了新台幣1億7千5百餘萬元,近90%的擴建款。但最後的2450萬元,籌款進度卻相對遲滯許多,一再的展延當初主內肢體熱心慨借的無息借款,讓我們深覺虧欠與汗顏,擴建計劃愈到最後結案階段,感覺路途愈是遙遠,因此,院方在此懇切呼籲,惠請主內肢體,繼續以禱告、奉獻支持本擴建案,我們期待2012年6月可以募齊全部的款項,並將最後一期校舍擴建結案,邀請您與我們一同徒步連綿群峰,直抵主恩之泉。

洽詢或奉獻:

- 1.0972104524 魯思豪副院長
- 2.03-5710023ext.3110 張玉絲主任
- 3.郵撥:財團法人基督教中華信義神學基金會帳號: 01121881
- 4.其他奉獻方式,請連線本院網頁奉獻專區: http://www.cls.org.tw/donate/index.htm

新移民福音中心-恩慈之家









照片說明

上: 恩慈之家外觀,左4層右3層雙併樓房,戶外另有約十坪空間。

中:一樓內部空間約25坪,一次可容納50人聚會,後面並有約8坪廚房。二樓以上每層有三個房間,可供中文班、英文班、電腦班及分組 使用。四樓亦可供傳道同工住宿。

下:中心面臨之公園及廣場,是許多 新移民假日聚集之處,利於戶外福音 行動的進行。